
Protokoll  
Förbundsstyrelsens sammanträde nummer 2025-12 

Tid och plats: söndag 28 september kl. 09.00–10:45, via Zoom 

Närvarande: 
Magnus Burman, ordförande,  
Henrietta Florén, vice ordförande 
Sofia Månsson, sekreterare deltog från bil 
Henrik Agertz, ledamot 
Ivan Rimac, ledamot  
Conny Andersson, ledamot 
Malin Johansson, ledamot 

Adjungerad:   
Anna Spangfort, valberedningen 

1. Sammanträdets öppnande och incheckning 
Magnus Burman öppnade mötet och hälsade välkomna. 

2. Val av mötesfunktioner 
Val av ordförande för mötet: Magnus Burman 
Val av sekreterare för mötet: Conny Andersson 
Val av justerare av protokoll: Sofia Månsson 

3. Fastställande av dagordning  
Föredragningslistan godkändes. 

4. Genomgång av föregående mötesprotokoll  
Föregående protokoll ej justerat.  

5. Ekonomi 
Conny föredrog det ekonomiska läget. Vi följer budget, som är planerad som en 
minusbudget. Kostnader från årsmötet har felkonterats och hamnat på styrelsen, dessa 
kommer att åtgärdas.  

6. Graderingkommitten  
Arbete pågår angående högre grader, Shidoin samt Fukoshidoin.  
Vilka kriterier kan/ska ställas på Shiahn och vad är dess innebörd? 
Shidointräffen planeras till 6-7/12 och anmälan senast 16/11. 
Magnus tittar på efterfrågad anmälningsblankett. 

7. Internationellt 
Magnus har suttit med och administrerat IAF EXGA-mötet (digitalt Easy Meet) och Ivan 
satt med som representant för Sverige. 
Mycket är nu på gång och inom den närmsta tiden så ska det mesta vara klart. 



8. Dialogmötet 
Emil Frank har tidigare visat sig vilja vara med i gruppen och är enligt uppgift taggad på 
att även hålla i det hela. Milja har också gett grönt ljus. Förslaget är att en till två 
personer från graderingskommittén ska beredas plats, styrelsen representeras av 
Magnus.  
Magnus kollar läget med Emil. 
Preliminärt datum för detta möte 21/10. 

9. Uppvisningstruppen 
Sofia kollar med Lars Hägglund vad man har planerat och vilken budget man har tänkt 
sig. Vår hållning är att dom ska visa upp något på Sverigelägret men att fokus bör ligga 
på sextioårsjubileet. 

10. Övrigt 

Inbjudan SB&K 
Vi har fått inbjudan från SB&K om möte i Göteborg helgen den 22-23/11. 
Vi kan skicka upp till fem deltagare och vi bör visa upp oss då dessa träffar tidigare har 
varit givande. SB&K står för kostnaderna. 
Malin anmäler sig från styrelsen, ev någon fler. 

IAF:s internationella ungdomsläger 
Under sin resa till Japan för ett par veckor sedan fick Magnus en förfrågan från Yoko 
Okamoto-sensei om medverkan från Sverige med någon ”yngre” högre graderad (￼ 4 
dan) instruktör. Då svarstiden var kort kom Emils namn upp. Emil kunde fixa fram 
pengar till resa och uppehälle ur egen ficka samt från sin klubb och distrikt som täcker 
resa och uppehälle. 
Styrelsen står för lägeravgift samt utlandstraktamentet. 

11. Kommande möten 
- söndag 5 oktober september, kl. 9-11.15, digitalt. Bjud in Niklas att presentera     sig 
själv 
-söndag 23 november, kl. 9-11.15, digitalt 

12. Mötets avslutande 
Magnus avslutade mötet.  

_____________________________ 
Conny Andersson, mötessekreterare 

____________________________	 	 ________________________ 
Magnus Burman, ordförande		 	 Sofia Månsson, justerare	 	

≥


